
◇ アンケート実施期間　１１月２７日（火）～１２月７日（金）
◇ アンケート実施率　９４．２％（５６７世帯／６０２世帯）　　

設　　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
1 家で、子どもにはしっかりしつけをしている。 19.3 68.8 8.7 0.0 3.2
2 家で、子どもとあいさつを交わしている。 73.8 24.2 1.8 0.0 0.2
3 家で、早寝早起きができるようにしている。 36.1 41.1 20.2 2.3 0.4
4 朝食を毎日とらせている。 88.9 8.5 2.1 0.4 0.2
5 家族で一緒に食事をしている。 53.5 37.0 7.6 1.8 0.2
6 家で、できたことや努力したことはしっかりほめている。 47.8 45.3 5.5 0.7 0.7
7 家で、人の痛みが分かり、いじめをしないよう指導している。 60.7 34.7 3.2 0.2 1.2
8 家で、事件・事故がないよう登下校の安全について確認している。 35.6 46.4 15.2 1.4 1.4
9 知っている子どもに会ったら、声をかけたり、あいさつをしている。 47.7 42.9 7.6 0.9 0.9

10 地域行事に積極的に参加し、子どもや地域とふれあっている。 15.2 41.9 30.3 10.8 1.8
11 自分の子ども以外でも、悪いことをしていたら注意している。 14.7 48.7 26.5 6.9 3.2
12 環境問題について、家族で話し合ったり実行したりしている。 8.7 45.1 33.4 9.7 3.2

　平成２４年度　新田小だより 知多市立新田小学校

アンケート結果報告特集号（保護者編№２） 平成25年3月1日

○３「家で早寝早起きができるようにしている」が、他と比較すると低いように思います。文部科学省で
も、「早寝早起き朝ご飯」国民運動を推進しています。基本的生活習慣の乱れが、学習意欲や体力、気力
の低下の要因の一つとして指摘されています。朝ご飯の項目については、よくあてはまる、ややあてはま
るの項目が高くなっていますので、同じように高くなるとよいと思います。

○１０「地域行事に積極的に参加し、子どもや地域とふれあっている」では、よくあてはまる、ややあて
はまるの項目が少なくなっています。保護者の方から、「地区運動会は、子ども会に入っていないと参加
できない」という意見をいただきました。学校が何とかできるものではありませんが、東部コミュニティ
などに意見についてお知らせしていきたいと思います。
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Ⅱ 家庭生活に関するアンケート 

Ａ（よくあてはまる） Ｂ（ややあてはまる） Ｃ（あまりあてはまらない） Ｄ（あてはまらない） ？（わからない） 


